
ATA DA 4° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÁMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às

dezessete horas e dezenove minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência em exercício

a vereadora Maria da Conceição dos Reis Silva, Vice-presidente em exercício

Marcelo Domingos de Andrade, Primeiro Secretárío José Ribeiro Neto, e

demais vereadores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos

Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes, e Mafilza Silva Gomes. A Presidente em

exercício declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a

leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No expediente do dia

consta requerimento N°01/2022, e indicação N"05/2022 da vereadora Mafílza,

indicações N"02 e 03/2022 do vereador Lucas, indicação N"03/2022 da

vereadora Maria da Conceição, indicações N° 02 e 03/2022 do vereador José

Aécio, indicação N°03/2022 do vereador José Ribeiro, indicação N"05 e 06/2022

da vereadora Josefa Garcia. No pequeno expediente a presidenta em exercício

passou a palavra para o vereador José Ribeiro, que saudou a todos, e citou três

nomes de pessoas saudando-as, e explicou sobre os motivos pelos quais o

presidente Civaldo não pôde estar aqui na sessão de hoje. O vereador Marcelo

saudou a todos, e falou sobre essa questão da ladeira do povoado Tombo, e

explicou pedindo a ajuda dos vereadores aliados ao prefeito para ver se

conseguem resolver essa situação, e pediu que o secretário de obras que veja

urgente essa situação. A vereadora Mafílza saudou a todos, e falou sobre a PL

6.299/2002 que revoga o uso dos agrotóxicos, e explicou dando sua nota de

repudio, e falou sobre uma agricultura saudável, e disse que todos tem que

respeitar o meio ambiente, e fez duas cobranças ao prefeito, uma sobre a

necessidade de pagar o incentivo do Previne Brasil e outra sobre a PL da

patrulha agrícola, e fez um convite aos agricultores para uma reunião que

acontecera amanhã, e solicitou a construção de um quebra-mola na rua Celso

de Carvalho no povoado Agua Fria, e falou sobre um avento que aconteceu

sobre gravidez na adolescência. A vereadora Josefa Garcia saudou a todos, e

falou sobre a falta de fitas que medem a glicemia, e sobre a insulina, e disse que

é absurda essa demora, e deixou sua nota de repudio, e citou um caso de uma



criança do povoado Canaã, e explicou, e falou sobre as estradas ruins do

município, e pediu providencias. O vereador José Aécío saudou a todos, e falou

que entendi essas cobranças feitas pela vereadora Josefa Garcia, e pediu que a

prefeitura veja essa situação, e falou sobre o trabalho que está sendo feio no

balneário da piscina, e agradeceu a secretaria de obras, e reforçou o convite da

vereadora Mafilza para a reunião de amanhã colegas, e falou sobre a lei da

patrulha agrícola, e falou sobre a cobrança do vereador Marcelo sobre a ladeira

do povoado Tombo, e falou que foi dado início a tubulação da nova audutora da

Deso, e falou que essa é uma forma paliativa de resolver, e falou sobre os poços

e convidou a todos para um mutirão que a Deso irá fazer. A vereadora Josefa

Garcia fez algumas perguntas acerca da Deso. O vereador José Aécio falou que

o prefeito Givanildo fez exatamente essas cobranças, e explicou. A vereadora

Josefa Garcia falou sobre a importância de se construir essa caixa d'agua esse

ano. O vereador José Aécio falou sobre essa importância e pediu que se peça

também a ajuda dos deputados federais. A presidente em exercício passou a

presidência para o vice-presidente em exercício, que falou sobre uma das falas

da vereadora Mafilza sobre o quebra-mola, e falou que também foi cobrada, e

falou também da importância dessas palhetas de glicerímetros, e pediu que o

município providencie o quanto antes, e explicou sobre sua importância, e falou

também sobre a importância dos medicamentos de quem frequenta o Caps. No

grande expediente a senhora presidenta em exercícío passou a palavra para o

vereador José Ribeiro, falou sobre a tubulação na piscina, e falou que é apenas

um paliativo, e disse que ficou provado aqui que ele não distorcei nenhuma fala

sobre essa questão, e explicou, e falou sobre o carro pipa do município, e falou

sobre a gravação de vídeos do prefeito, e falou sobre uma conversa que ele teve

com Gorjão, ex-prefeito de São Cristovam, e falou sobre o desmatamento, e

falou que algumas pessoas questionaram sobre as fotos que ele passou na

semana passada, e explicou que ele fez a denúncia ao Ibama, mais que até não

obteve retorno, e falou sobre a lei do previne brasil que trate do incentivo. O

vereador Marcelo pediu a parte e falou sobre o problema da falta de agua no

municipio, e disse que acredita que esse paliativo seja necessário, e falou sobre

uma possível solução e a citou sobre a caixa d'agua. A vereadora Josefa Garcia

pediu a parte e disse que não é só a caixa d'agua o problema, e disse que tem

sim que fazer esse paliativo, mais que precisa sim dessa construção dessa caixa



d'agua. o vereador Lucas pediu a parte, e falou sobre a lei do previne brasil

sobre o incentivo, e disse que todos os vereadores têm que se unir para

solucionar essa questão, e falou sobre a retirada da equipe de limpeza de rua do

povoado Água Fria, e cobrou por ela, e disse que é revoltante e pediu que o

prefeito contrate mais funcionários. A presidente em exercício passou a

presidência para o vice-presidente em exerci cio, que concordou com as falas

sobre o previne brasil, e pediu que o prefeito faça esses repasses. O vice-

presidente em exercicio, devolveu a presidência. O vereador José Aécio pediu a

parte e ressaltou sobre sua fala na semana passada sobre distorções, e explicou,

e falou sobre a fala do vereador Lucas sobre o pessoal da equipe de limpeza de

rua do povoado Água Fria, e explicou. O vereador José Ribeiro continuou falando

sobre a proibição da Deso de pegar agua da piscina, e disse que essa questão

só afirma suas falas, e explicou, e falou sobre um projeto de energia solar. A

vereadora Mafilza pediu a parte e disse que a empresa Deso não merece

parabéns por esse paliativo não, e explicou que todos pagam por um serviço, e

salientou que ele não está sendo ofertado, e deixou sua nota de repudio a Deso

e ao governador do estado, e salientou que o prefeito teria culpa por ser dono da

casa. A vereadora Josefa Garcia pediu a parte e falou sobre as contas da Deso

que ainda iriam chegar esse mês, e concordou com a fala da vereadora Mafilza

sobre a Deso não merecer aplausos por estar fazendo um paliativo de uma

questão só delas, e falou sobre a culpa ser do prefeito por ele ser dono da casa.

O vereador José Ribeiro concluiu falando que concordava com a fala da

vereadora Josefa Garcia sobre a culpa ser do prefeito, e salientou que ele já

tinha dito isso aqui, e falou que o prefeito só foi até a Deso essa semana depois

que a casa cobrou muito, e fez uma cobrança sobre o complemento do

calçamento do conjunto de Gileno no Posto Fiscal, e falou a lei da patrulha

agrícola, e explicou e falou sobre a locação dos carros da prefeitura, e explicou.

O vereador José Aécio iniciou falando sobre as falas da vereadora Josefa Garcia

e do vereador José Ribeiro sobre a culpa ser do prefeito Givanildo, e disse que

espera que esse problema seja resolvido, e falou sobre esse paliativo ser

necessário. A vereadora Mafilza pediu a parte, e salientou a importância da

fiscalização, e parabenizou ao vereador José Aécio e ao prefeito por estarem

correndo atrás nesse sentido. A vereadora Josefa Garcia pediu a parte e falou

sobre a falta de agua na cidade. O vereador José Aécio continuou pedindo que



se dê ênfase a essa Moção de repudio que a vereadora Mafilza pediu sobre esse

projeto de lei dos agrotóxicos, e falou sobre a importância dos alimentos serem

saudáveis, e falou dos deputados federais sergipanos que votaram contra esse

projeto de lei, e falou sobre se prestar atenção nesses políticos. A vereadora

Mafilza pediu a parte e falou sobre a importância de se mandar essa moção de

repudio para a câmara dos deputados. Na ordem do dia a senhora presidenta

em exercício colocou em discussão as indicações N"03 e 04/2022 da vereadora

Mafilza, que pediu que todos votassem, e explicou sobre suas importâncias. Em
seguida a senhora presidenta em exercício submeteu em votação, as quais

foram aprovadas por unanimidade. A senhora presidenta em exercicio colocou

em discussão as indicações N"02 e 03/2022 da vereadora Josefa Garcia, que

pediu que todos votassem, e explicou sobre suas importâncias. Em seguida a

senhora presidenta em exercício submeteu em votação, as quais foram

aprovadas por unanimidade. A senhora presidenta em exercício colocou em

discussão a indicação W02/2022 do vereador Lucas, que pediu que todos

votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida a senhora presidenta

em exercício submeteu em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Nada

mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 21 de fevereiro de

2022.
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